

ПИТАНЕ

**от ПЕПА СОМЛЕВА – общински съветник,
от заседание за Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.03.2019 г.**

Уважаема госпожо председател, уважаема госпожо кмет, уважаеми колеги и гости. Въпросът ми е свързан със състоянието на градския транспорт. Напоследък зачестиха оплакванията от граждани. Мога да приложа сигнали, ако трябва, към въпроса си, но предполагам, че сте видяли в социалните мрежи, че има много такива оплаквания. Очевидно е, че мерките, които предприехме във връзка с решаване на този проблем, а имам в предвид точно закупуването на 10-те автобуса от Столична община, които са излезли от употреба, очевидно тези мерки не решиха този въпрос и имам няколко конкретни питання.

Първият ми въпрос е колко от тези автобуси вече не са в движение?

Вторият ми въпрос е колко автобуси са необходими за изпълняване редовно на транспортната схема на града? И съответно какви мерки Вие предлагате да бъде решен този въпрос до идването на новите автобуси, имам предвид новите метанови автобуси? И въобще има ли някакъв план за решаване на този проблем?

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 110-162/25.04.2019

ОТГОВОР

на питане на г-жа Пепа Сомлева - общински съветник, от заседанието на
Общински съвет - Габрово, проведено на 28.03.2019г.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СОМЛЕВА,

В отговор на въпросът Ви за състоянието на последно придобитите от Община Габрово автобуси ви уведомявам, че съгласно информация от „Общински пътнически транспорт“ Габрово, към настоящия момент на 2 броя автобуси се извършва текущ ремонт и 8 броя участват в дневните наряди на превозвача.

За устойчиво изпълнение на градската транспортна схема с всички основни и допълнителни линии са необходими общо 42 броя автобуси, от които 38 в редовен наряд и 4 броя резервни.

Едва ли има съмнения по отношение на това, че трайното устойчиво изпълнение на транспортната задача е в пряка зависимост от доставката на нови превозни средства. Предвидените за доставка в рамките на проекта за градски транспорт 14 броя нови автобуси биха подобрили значително услугата, но също не са достатъчни. Необходимо е да се търсят и други възможности за доставка на превозни средства.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово